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ТВОЯ КРАСА - НАШЕ НАТХНЕННЯ
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про UKR BEAUTY
UKR BEAUTY - молодий український бренд, який виробляє 
доглядову  косметику, парфуми, аромадифузори, і не тільки…

Ми бажаємо, щоб якісна косметика була доступною для всіх жінок,  
незалежно від їхнього статусу, посади чи гаманця.  

Розпочали та увійшли на ринок з нашою продукцією відносно 
нещодавно

– в 2023 році, ми маємо всі необхідні сертифікати якості, не 
тестуємо  продукцію на тваринах. Наша косметика виробляється в 
прекрасному  місті Дніпро. За час свого існування, ми створили 
кілька серій по догляду  за волоссям, різноманітні скраби для тіла, 
більше 30 видів парфумів, а  також аромадифузори. Ми і надалі 
продовжуємо тішити новинками своїх  покупців.
  


ОКРІМ ЦЬОГО...	

Ми також є ексклюзивними дистриб’юторами якісних  турецьких 
брендів декоративної косметики та  парфумів, таких як: Teona i MC 
ELLYN, ми є першими,  хто впровадив ці бренди на ринок України.
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ДОГЛЯД 

ЗА ТІЛОМ
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АНТИЦЕЛЮЛІТНА СЕРІЯ
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АНТИЦЕЛЮЛІТНА 
СЕРІЯ
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Скраб розігріваючий антицелюлітний від українського бренду Ukrbeauty покращує 
тонус шкіри. З цим скрабом стан шкіри значно покращується завдяки 
антицелюлітному олійному комплексу, що міститься у складі, а також скрабу 
абрикосової кісточки та інших корисних компонентів. Завдяки ефекту розігрівання, 
під час скрабування стимулює процеси ліполізу та дренажу, якісно покращує 
пружність і вирівнює поверхню шкіри, має приємний аромат ефірної олії апельсина.  

Крем розігріваючий антицелюлітний для обгортання від українського бренду 
Ukrbeauty покращує тонус шкіри. З цим кремом стан шкіри значно покращується 
завдяки антицелюлітному олійному комплексу, що міститься у складі. Завдяки 
розігріванню розширює кровоносні судини, що збільшує постачання кисню та 
поживних речовин до тканин, сприяючи їх відновленню та виведенню токсинів. 
Окрім того, якісно покращує пружність і вирівнює поверхню шкіри, має приємний 
аромат апельсина.  

Олія розігріваюча антицелюлітна від українського бренду Ukrbeauty зволожує 
шкіру після попередніх етапів, проникає під час масажу, завдяки чому допомагає 
побороти целюліт та досягнути результату, аби шкіра стала гладкою та рівною, має 
приємний апельсиновий аромат. Склад насичений антицелюлітним олійним 
комплексом та вітаміном E, що сприяє здоровому вигляду шкіри.

body сare

1.

2.

3.

[РОЗІГРІВАЮЧА] 90 мл

350 г

250 г

froomo.com

froomo.com

АПЕЛЬСИНОВИЙ АРОМАТ
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АНТИЦЕЛЮЛІТНА 
СЕРІЯ
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Скраб охолоджуючий антицелюлітний від українського бренду Ukrbeauty

покращує тонус шкіри, завдяки антицелюлітному олійному комплексу, що

міститься у складі, а також скрабу абрикосової кісточки та інших корисних

компонентів. Під час скрабування стимулює процеси ліполізу та дренажу, якісно

покращує пружність і вирівнює поверхню шкіри, має приємний аромат м’яти.  

Крем охолоджуючий антицелюлітний для обгортання від українського бренду

Ukrbeauty покращує стан шкіри, завдяки антицелюлітному олійному

комплексу, що міститься у складі. Процес охолодження звужує кровоносні

судини, допомагає зменшити проникнення рідини у тканини, стимулює

процеси ліполізу та дренажу, покращує пружність і вирівнює поверхню шкіри,

має приємний аромат м’яти.  

Олія охолоджуюча антицелюлітна від українського бренду Ukrbeauty зволожує

шкіру після попередніх етапів, проникає під час масажу, завдяки чому

допомагає побороти целюліт та досягнути результату, аби шкіра стала

гладкою та рівною, має приємний м’ятний аромат. Склад насичений

антицелюлітним олійним комплексом та вітаміном E, що сприяє здоровому

вигляду шкіри.
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АРОМАТ М’ЯТИ
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MILK 

СКРАБИ
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Скраби milk для тіла від українського бренду Ukrbeauty допоможуть подбати про 
пружність та красу шкіри.



Цукрові частинки, які містяться у складі, гарно очищують шкіру, позбавляють від 
ороговілості, а також ця серія насичена великим вмістом кокосової олії та Д-
пантенолу, завдяки чому дарує ніжність та зволоженість.



Великий вибір ароматів, які приносять неймовірну насолоду під час скрабування.
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АРОМАТИ:
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 FRESH GIR

 GRAPES

 STRAWBERR

 MANGO

 MELON

 PEACH BEST
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СКРАБИ-
ЖУЙКИ
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Це топові скраби-жуйки для тіла, які допомагають зберегти молодість та красу 
шкіри. Їхня крута формула має унікальні властивості тягнутись як жуйка. У складі 
скрабів є ванільний цукор, який гарно скрабує та очищує шкіру, також кокосова 
олія і Д-пантенол, які придають шкірі еластичність, зволоженість та пружність.



Різноманітні аромати елітних парфумів або улюблених фруктів.
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FRUITS 
СКРАБИ
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Це круті скраби-жуйки Fruits для тіла від українського бренду UKR BEAUTY, вони 
дбають про пружність та красу шкіри. Скраб має структуру жуйки, тому від 
користування залишається тільки одне задоволення. 


В асортименті фруктові аромати, серед яких: малина, диня, вишня та тропічний 
аромат фруктів (ананас, банан, кокос). Цукрові частинки, які містяться у складі, 
гарно очищують шкіру, позбавляють від ороговілості, даруючи ніжність та м‘якість.
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ЗАСОБИ ДЛЯ 
АВТОЗАСМАГИ
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Мус-автозасмага середнього	та інтенсивного ступеня загару.

У складі засобу міститься вуглеводний комплекс, який допомагає створити на шкірі 
природний ефект бронзового відтінку літа, як після перебування на сонці, однак 
уникаючи шкідливого впливу його променів. Забезпечує рівномірне і бездоганне 
покриття з природним блиском та золотим відтінком, водночас залишаючи шкіру 
зволоженою та м’якою.


https://froomo.com/ua-ua/mus-avtozasmaga-glow-vibe-medium-ukr-beauty


ГЕЛІ 

ДЛЯ ДУШУ
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Ми створили гелі для душу, які містять ПАР на основі оливкової олії. Це ідеальний 
вибір для вас – підходить для всіх типів шкіри, пом’якшує і глибоко зволожує її.

Це засіб, яким щоденно користуються, тому важливо, щоб було очищення шкіри, 
однак без пересушування
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ГЕЛІ ДЛЯ 
ІНТИМНОЇ 
ГІГІЄНИ
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Гель для інтимної гігієни – важлива річ,яку доволі часто рекомендують навіть 
гінекологи своїм пацієнтам. Отож, в нашому асортименті два види гелів: з 
алое, який має антибактеріальні властивості, заспокоює, зволожує, а також з 
Д-пантенолом, який очищає чутливу шкіру, захищає від захворювань, 
зволожує та зберігає водний баланс.


https://froomo.com/ua-ua/tilo-ta-vanna/intimna-gigiiena/brend_ukr-beauty


ШАМПУНЬ  
MAN 3 В 1
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Ми розуміємо, що кількістю баночок іноді можна заплутатись, тому розробили 
універсальний парфумований засіб для чоловіків - шампунь, кондиціонер і 
гель для душу в одній бутилочці. 


Має дуже привабливий та приємний аромат чоловічого одеколону. У складі 
компоненти, які мають зволожувальну дію, також ефективно очищують шкіру 
від забруднень, без висушування або подразнення.


https://froomo.com/ua-ua/shampun-dlya-volossya-ta-tila-for-man-3-in-1-ukr-beauty


КОНТАКТИ: 0800201520

info@froomo.com
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